

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «**МОЯ ЖИЗНЬ С ИНСТИТУТОМ**»

Автора: **И. Н. Суханова**

Название рецензируемой рукописи, несмотря на краткость, очень хорошо отражает ее содержание. Ирина Николаевна Суханова – старейший сотрудник Института океанологии. Она пришла в Институт еще студентом кафедры зоологии беспозвоночных МГУ во время подготовки дипломной работы и участвовала в замечательной дальневосточной экспедиции под руководством С. К. Клумова, занималась исследованием зоопланктона. С 1958 г. Ирина Николаевна – сотрудник Лаборатории планктона ИО РАН. За 65 лет она была свидетелем и участником многих событий, связанных с развитием Института в крупнейшую мореведческую научную организацию страны, участником многих крупных знаковых экспедиций, а их было 33(!), работала вместе с учеными, труды которых составили славу Института. В рукописи удачно сочетаются рассказ о личной судьбе И. Н. Сухановой как ученого, факты, рассказывающие об истории Института, описание важных научных результатов, которые были получены Ириной Николаевной в разных районах Мирового океана, воспоминания о друзьях и коллегах, многих из которых уже нет с нами.

Таких многоплановых статей, к сожалению, почти не публикуется, и это приводит к постепенному забвению, формализации и упрощению истории нашего замечательного Института, истории отечественной науки об Океане. Рецензируемая рукопись, безусловно, восполняет этот печальный пробел.

Рукопись написана образным языком, логично построена, иллюстрирована фотографиями. Она наверняка будет замечательным источником информации для тех, кто сейчас работает в Институте, и тех, кто придет нам на смену.

Подпись. Рецензент. 18.08.2023.